HroroBast koHTpoIbHAs paboTa mo anredpe u Havaam aHanu3a(10 kmacc)

Bapuanrt 1
basoeviit yposens
1. Bpraucaurs:
(7% 7‘%)3 2
) 3
5" 0 (\/ \/§) . p) 51+lo8s 3.

2. Brpruucaurs:

2sin390°+ V12 cos 150° — tg260°.

3. Pemmre ypaBHeHue:

a)Vli—-x=x+1;, »)logs(2x —1) = 2;

6) (0,1)2*~3 = 10: r)2sinx +v2 = 0.
4. Pemure HEPaBEHCTBO:
3\* 1
a) (Z) < 15; 6) logz(x —5) > 1.
5. Ympocture BbIpaXeHHUS:

1 sin2x -cos x

2sinx
6. BriOepute BepHOe yTBEp)KICHUE:
1) Yepes npsmyo U IpUHAJUIEKAILYIO €l TOUKY NPOXOJUT €AMHCTBEHHAs IIOCKOCTb.
2) Yepes nr00ble TPU TOYKU IPOCTPAHCTBA IPOXOAUT €AUHCTBEHHAS! MJIOCKOCTb.

3) Yepes mo0bie ABE TOUKH MPOCTPAHCTBA IPOXOIUT €TUHCTBEHHAS TNIOCKOCTb.

4) Yepes nro0Obie TpU TOYKU MPOCTPAHCTBA, HE MPUHAAIEKAIUE OTHOU MPSIMON, TPOXOAUT
CINHCTBCHHAA ITJIOCKOCTB.
OTtBeT:

7. Haiinute mniomans TMOBEPXHOCTH MPSIMOW TPU3MBI, B OCHOBAaHMM KOTOPOM JIEKHUT
OPSAMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHM, PaBHBIMU 6 U 8, 1 OOKOBBIM pedpoMm, paBHbIM 10.
Iogvtuennulit yposens
8. Pemmre ypaBHeHUE:
log, x — 3log, 4 = 1;
9. a) Pemmrte ypasuenne 36511%% = 62SnX
6) Haiigute Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHUS, TPUHAIEKAIINE OTPE3KY [— %T; — 5% .

9. lnaronans ky6a paBHa 9. HaiinuTe miomnaas ero moBepXHOCTH.



Bapuanrt 2
Bas3oewtii yposens

1. Beruucaurs:
3

—4
v———s 6(V¥25);  w32E7,
(i
2. Brruncaurs:

4c0s420°—+/48 sin120° + ctg?30°.

3. Pemmre ypaBHeHue:

ayVvx+1=1-x; s)log;(2x+3) = 3;

2-3x
0) (%) = 25; r)2cosx ++/3 =0.
4. Pemure HEPaBEHCTBO:
1\* _s
a) (1 —) <= 6)logi(x —3) > 1.
5 6 3
5. Ympocture BbIpaXeHHUS:
coS 2x

————— — COS X.
cosx +sinx

6. BriOepure BepHOe yTBEpKICHHE.
1) Yepes npsamMyto U Jiexallyto Ha Hel TOUKYy IPOXOJUT €AUHCTBEHHAs! MIIOCKOCTb.
2) Yepes 1100ble TPU TOYKU IPOCTPAHCTBA IPOXOAUT €TUHCTBEHHAS! IJIOCKOCTb.
3) Uepes sto0bIe 1BE TOYKU MPOCTPAHCTBA MPOXOJUT €AMHCTBEHHAS IIIOCKOCTb.

4) ‘lepeB ABC MEPCCCKAOIUECCA ITPAMBIC MOXKHO IMTPOBECTU CANHCTBCHHYIO IMJIOCKOCTD.

OrtBer:

7. Haiinure miomaas MOBEPXHOCTU MPSIMON MPU3MBI, B OCHOBAHWU KOTOPOM JIEXKHUT KBaJpaT CO

CTpOHOM 4, 1 GOKOBBIM peOpoM, paBHBIM 3.

Iogvtuennulit yposens
8. Pemmute ypaBHeHUeE:
logz; x — 2log, 27 = —1.
9. a) Pemmre ypaBnenue 2 cO0S 2x — 12 cosx = —7.
5
0) Haiigute Bce KOpHM 3TOr0 ypaBHEHHUS, TPUHAIEKAIINE OTPE3KY [—7‘[ ; 7n .

10. Inaronans kyOa paBHa 34. HaiiguTe ruomasib ero HoBepXHOCTH.



Tabauya maxcumanbHo2o Yucia 6aiN08 3a 0OHO 3a0aHUe

3a BBHINIOJIHEHHUE KaXX10T0 3aJlaHHs YUCHHK ITOJIy4YacT OIMMPCACICHHOC YU CIIO 0ajoB.

Yacrto 1 Yactp 2 Cymma
3aganun, Ne 3agpanus, Ne
1-7 8-11
1 2 19

Ta@zut;a nepeeoda mecmoewvix 6ajlos 6 WKOJIbHble OMMEmMKU

IxoanHas oTMeTKA

TecToBbIii 0211

«2» 0-8
«3» 9-12
«4» 13-16

«5»

17-19
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